

爱心企业捐助咖啡机,更多市民进店光顾

“手语姐姐”烘焙主理人霞姐说——

一切都在变好,日子越来越有奔头

本报记者 章然



没有什么比生意日渐红火更能让小店店主开心的了。

杭州建国北路的“手语姐姐”烘焙店,最近迎来了一波生意小高峰。店主霞姐开心地向钱江晚报·小时新闻发来了消息:“周四(6月16日)卖了21杯咖啡,周五卖了10杯咖啡,周六卖了18杯。”

店里怎么开始卖咖啡了?原来,霞姐刚刚收到了一台爱心满满的咖啡机。

最近,霞姐还接到了滨江残联手语培训班咖啡、绿城桃花源的甜品台订单,还有一单婚礼的甜品台订单。



霞姐(左)和同事在店里

有爱心企业募集2.9万元
捐助高档咖啡机

前几个月疫情防控情况严峻,最近形势好转,手语姐姐烘焙店的生意也呈现回温态势。

霞姐是听障人士,但一直想凭自己的能力在杭州扎根。经钱江晚报·小时新闻报道后,她白天打两份工、跨区奔波的拼劲,感染了很多网友,其中也包括一家公司。



爱心咖啡机做的咖啡

“这家公司的负责人很感动,号召员工一起献爱心。”店里的工作人员说,那家公司募捐了2.9万元,通过杭州市残疾人福利基金会立项,定点捐给霞姐。

“霞姐是有认证的咖啡师,一直希望能有一台质量上乘、能使用很久的咖啡机,但市面上好点的商用咖啡机都要两万多,根据店里的经营情况,她还舍不得买。”工作人员说,这家爱心企业用全部募款购买了一台咖啡机,上周三送过来安装好,随即投入使用。上周四就有人来小店买咖啡,一天卖出21杯。

捐助咖啡机的爱心企业是一家叫“原素”的医美机构。

机构负责人沈磊斌告诉记者,听了霞姐和小店的故事,觉得她做了一件很不容易做到的事,很是佩服,希望自己能以小小力量提供一点助力。“听说‘手语姐姐’烘焙坊的咖啡机已经投用了,带动了生意,觉得非常高兴。期待‘手语姐姐’带动更多听障

朋友过上幸福安康的生活。”

订单越来越多
霞姐表示“一切都在变好”

订单多了,霞姐更忙了。霞姐表示,这段时间又做甜品又做咖啡,颇有些分身乏术之感。

忙碌的霞姐,本打算去滨江网红猫咪面包房学艺,但因为眼下生意较忙,不得不搁置一段时间。霞姐现在的目标是,争取7月份稍微空一点的时候,专心学一学做面包的手艺。

她表示,特别感谢钱江晚报的报道,让更多人知道了她的故事,从而有更多人来光顾小店,甚至有了更多的大客户。还有,手语初级班学员每次来手语烘焙坊上课学习,都会消费支持,街坊邻居们也会来光顾。

这些都让霞姐感受到了温暖:一切都在变好,日子越来越有奔头。

与繁华湖滨重逢 数币为新消费添动力

全省首次政府数字人民币红包体验活动启幕

文/梅丹

6月17日,迎着西湖边的晚霞,“数币新体验,精彩惠民生”湖滨商圈数字人民币红包体验活动启动仪式在杭州湖滨步行街中心广场正式举行。据悉,这是全省首次政府数字人民币体验活动。在启动仪式上,杭州市地方金融监管局授予湖滨商圈“杭州数字人民币应用重点街区”称号。

随着启动仪式的举行,工商银行数字人民币体验中心也正式在湖滨亮相,圆形的空间吸引了众多消费者进来参观、体验。在这里,工行将开展为期10天的数字人民币展示体验活动。

在杭城最热闹的湖滨,数字人民币将引领什么样的新消费潮流?

为新消费预热
全省发出2万个数币红包

数字人民币落地“数字经济之城”杭州已两月有余。在这两个月时间里,杭城市民已经领取了不少工行送出的数币大礼包。

不过这一波红包有点特殊。近期,杭州上城区和工行杭州分行联合向杭城市民发放了2万个红包。其中,188元面额数字人民币2400个,88元面额数字人民币17600个。这是全省首次发放政府数字人民币红包。领到红包的幸运市民可在6月18日—7月2日期间,到湖滨商圈指定商户处使用数字人民币红包进行消费。

湖滨步行街毗邻西湖,是首批全国示范步行街,也是迎接西湖游客的“城市客厅”,具有独特的地理优势和文化韵味。为此,它也成了年轻人打卡的圣地。当数字人民币来到杭州后,湖滨当仁不让成为了数字人民币应用中不可或缺的场景之一。

据介绍,本次数币红包活动将联动商圈内百货、汽车、家电、超市、餐饮等企业,辅之以消费券、商家折上折等方式,吸引全城市民来湖滨商圈体验数字人民币。此次活动将充分发挥数字人民币服务民生、促进消费的优势作用,并为杭州加快构建数字人民币消费生态圈助力。

到湖滨“小圆屋”
解锁消费新方式

“数币新体验,精彩惠民生”湖滨商圈数字人民币红包体验活动启动仪式结束后,不少游客都被舞台边的一个白红色“小圆屋”吸引了。这是工行为此次活动特意搭建的“玩转消费新方式”数字人民币体验中心。

小小的屋子里商品和体验活动琳琅满目,“咖啡银行”“数币红包大作战”“亚运公益驿站”一元捐赠、亚运特许商品自助购买、知味观“绿码定胜糕”等展台前均围着年轻的市民。展馆内,几位工行工作人员忙着讲解,帮助还未开通数字人民币钱包的市民开通数币钱包进行现场体验。

据介绍,该体验中心是以“数智银行”为空间概念设计的,集合了智慧金融、便民消费、前端科技为一体的生活化支付场景。体验馆分为打卡互动区、产品展示区和体验售卖区,每个区域都聚集了不少市民。

尤其在产品展示区,工行数字人民币硬件钱包吸引的市民尤其多。卡片、手环、钥匙扣、徽章等各种各样的手环色泽鲜艳,设计精美。一些卡片上还有显示屏,让花多少、剩多少都一目了然。据现场工作人员介绍,数币硬件钱包的支付优势在于,即使在没有网络的情况下,也能用硬件钱包“碰一碰”的方式完成支付。

未来,硬件钱包还能做出拐杖、眼镜等

各种形态,携带方便,特别适合老人和孩子等特殊人群使用。据现场工作人员透露,数币硬件钱包将在不久跟大家正式见面。

把亚运带到西湖边
1元助力圆梦行动

作为杭州亚运会官方合作伙伴,工行把亚运也带来了现场。花1元就能献爱心,还能把一款售价23元的精美帆布袋带回家,如此“赠人玫瑰,手有余香”的公益活动吸引了很多市民的参与。

在“小圆屋”里,一面墙的亚运公益驿站让市民驻足。消费者只需开通数字人民币钱包,“扫一扫”就能将1元捐赠给青少年基金会,助力“亚运公益圆梦行动”。同时,捐赠者还能把工行亚运公益定制款帆布袋带回家。

特别提示,亚运公益驿站每日捐赠时间为周一至周五18:00—19:00,周六至周日17:00—20:00,欢迎大家与工行一起,助力亚运梦想。

本次活动将在湖滨商圈持续10天,到场注册并开通数字人民币钱包的用户有机会领取数字人民币红包,还能享受众多商家优惠,沉浸式体验数字人民币带来的便利。数字人民币带来消费新方式,欢迎大家来“杭州数字人民币应用重点街区”湖滨商圈打卡。